

## **Posudek bakalářské práce**

**Téma práce: Projektové vyučování**

**Jméno autora: Michaela Baranová**

Předložená bakalářská práce má 51 stran a je doplněna třemi obsáhlými přílohami, které funkčně doplňují text. Autorka zvolila téma, které je v současné době vzhledem k požadavkům, které na učitele středních škol bude klást výuka podle nově vytvářených školních vzdělávacích programů, aktuální. Ukázka dobře zpracovaného projektu a vyhodnocení jeho realizace by mohly být pro učitele dané střední školy inspirací.

Přestože autorka přistupovala ke zpracování diplomové práce se zaujetím a jistě zodpovědně, nepodařilo se jí vyhnout některým chybám.

V teoretické části vymezila základní pojmy prostřednictvím citací autorů, kteří se danou problematikou zabývají. Chybí však důkladnější srovnání jejich přístupů.

Praktická část zahrnuje popis projektu a průběhu jeho realizace. Je jisté, že práce na přípravě projektu a na jeho realizaci byla velmi náročná. Je škoda, že autorka nedokázala popsat realizované činnosti studentů i jí samotné podrobněji a výstižněji. Zatímco v některých částech práce je její jazyk velmi květnatý (str. 6,7, 33), průběh realizace a reflexe jsou zaznamenány heslovitě. Z textu práce také jasně nevyplývá, o jaké zdroje se reflexe opírá.

Autorka při realizaci projektu jistě prováděla také sebereflexi. Její závěry však v práci chybí. Měly by zaznít při obhajobě.

Zpracování a realizace projektu je velmi náročné i pro učitele s dlouholetou pedagogickou praxí, který velmi dobře zná studenty, pro které tuto formu výuky připravuje. Proto je třeba ocenit výsledky práce diplomantky, která je začínající učitelkou a projekt realizovala se studenty, které neučí. Navzdory tomu se jí podařilo dovést studenty v rámci práce na projektu k výstupům, které jak ukazují přílohy, jsou velmi zajímavé.

Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci.

Závěr:

Přes uvedené připomínky předložená práce splňuje po stránce obsahové i formální kritéria kladená na diplomovou práci. Doporučuji, aby byla přijata k obhajobě.

Hodnocení: dobře

V Praze 30. 8. 2009